

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v oktobru 2015

ZADEVA: POROČILO O IZVAJANJU ODLOKA O TURISTIČNEM VODENJU NA TURISTIČNEM OBMOČJU BELA KRAJINA ZA LETO 2014

V letu 2012 so vse tri belokranjske občine sprejele skupni Odlok o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina (objava: Uradni list RS št. 51/2012). V letu 2013 so potekale predvsem aktivnosti za vzpostavitev registra turističnih vodnikov turističnega območja. Odlok med drugimi tudi določa, da se za namene priprave skupne strategije razvoja in promocije turističnega območja Bele vodi evidenca turističnih vodenj v obliki poročil. Na osnovi le teh je za območje Občine Črnomelj RIC Bela krajina zadolžen za pripravo poročila evidence, ki je sestavni del skupne evidence za celotno območje Bele krajine. Po določitih odloka se poročila objavijo na spletnih straneh Občin ali pooblaščenih ustanov (RIC Bela krajina za območje Občine Črnomelj). Vsebina letnega poročila evidenc se določi s soglasjem vseh občine v roku enega leta po veljavnosti tega odloka s sklepov vseh treh občine.

Ugotavljamo pa, da se odlok ne izvaja tako kot smo pričakovali, zato je RIC Bela krajina pripravil samo poročilo o izvajanju Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina za leto 2014 z namenom, da se Občinski svet Občine Črnomelj seznani o vsebinah tega poročila in le ta poda stališče glede izvajanja odloka. Naše mnenje je, da je potrebno glede na to, da se kršijo določila odloka, tudi ustrezno ukrepati v skladu z odlokom.

PREDLOG OBČINSKEMU SVETU:

Občinskemu svetu Občine Črnomelj predlagamo, da obravnava predloženo gradivo in poda svoje mnenje oziroma stališče glede izvajanja Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina za leto 2014.

Obrazložitev pripravila:

Greta Auguštin

Predlagateljica:

Županja

Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon.

MNENJE ODBORA ZA TURIZEM IN VARSTVO OKOLJA:

Odbor za turizem in varstvo okolja je na svoji 5. seji, dne 5. oktobra 2015 obravnaval »Poročilo o izvajanju Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina za leto 2014«. Odbor občinskemu svetu predlaga, da gradivo obravnava in sprejme naslednji sklep:

1. Sprejme se Poročilo o izvajanju Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina za leto 2014 kot informacijo;
2. Medobčinsko inšpekcijsko in redarsko službo se zadalži, da takoj pristopi k izvajanju nadzora nad izvajanjem odloka v skladu s predlogom, ki ga pripravi Razvojno informacijski center Bela krajina (predlogi terminov in lokacije izvajanja) in sicer v prvi fazi v smislu opozarjanja na kršitev, v nadaljevanju pa tudi z izrekanjem kazni za ugotovljene prekrške;
3. Razvojno informacijski center Bela krajina vse lokalne turistične vodnike z dopisom obvesti o začetku izvajanja nadzora nad izvajanjem odloka in o posledicah ugotovljenih kršitev, med katerimi je lahko tudi izguba licence lokalnega turističnega vodnika po obravnavanem odloku. Hkrati jih obvestijo tudi o drugih pogojih, ki morajo biti izpolnjeni, da se jim licenca po preteku treh let lahko podaljša oziroma o možnih razlogih za izgube le te;
4. Razvojno informacijski center Bela krajina o začetku izvajanja nadzora nad izvajanjem odloka obvesti tudi agencije in druge znane organizatorje izletov po Beli krajini in tudi turistične in gostinske ponudnike in jih seznaniti z vsebino odloka v smislu kazenskih sankcij v primeru kršitev določil odloka.

Predsednica odbora:

Anica Želježnjak, l.r.



OBČINA ČRNOMELJ
gospa Greta Auguštin

Trg svobode 3

8340 ČRNOMELJ

Črnomelj, 1. 10. 2015

Zadeva: Poročilo o vodenju lokalnih vodnikov na območju Bele krajine

V prilogi dopisa vam pošiljamo letno poročilo o vodenju lokalnih vodnikov na območju Bele krajine za leto 2014. Žal podatkov za leto 2015 še nimam. Lahko rečem za Občino Črnomelj, da smo prejeli le dva dnevnikar.

V letu 2015 smo tudi v sodelovanju z Zavodom za izobraževanje in kulturo Črnomelj pripravili program tečaja za nove lokalne vodnike. Ker smo kar nekaj časa čakali na pozitivno mnenje Društva lokalnih vodnikov je bil tečaj razpisan v jesenskem času. Po besedah Nade Žagar, direktorice ZIK-a bi lahko z izvajanjem tečaja pričeli takoj, vendar se je prijavilo premalo kandidatov. Nekaj interesa je, vendar ne zadosti. Razlog so seveda finance, ker je za samoplačnike šolnina čez 900 € verjetno previsoka. Mi načrtujemo podati pobudo vsem trem občinam za sofinanciranje programa, še dodaja.

Poročilo za leto 2015 bomo pripravili v mesecu januarju 2016 kot je to določeno po Odloku o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina. Poročilo bo temeljilo na osnovi prejetih dnevnikov.

Lep pozdrav.

Lidija Balkovec
Področni svetovalec I
RIC Bela krajina



RIC BELA KRAJINA
Trg svobode 3, 8340 Črnomelj





LETNO POROČILO o vodenju lokalnih vodnikov na območju Bele krajine za leto 2014

Letno poročilo je sestavljeno na podlagi oddanih dnevnikov vodenja, ki so jih lokalni vodniki na podlagi 16. člena petega odstavka Odloka o turističnem vodenju na turističnem območju Bela krajina (v nadaljevanju Odlok) oddali na enega izmed sedežev TIC-ov, in sicer na TIC-u v občini, kjer je vpisan v register.

Na podlagi 21. člena Odloka so se morale osebe, ki so ob uveljavitvi tega odloka že opravljale dejavnost turističnega vodenja na turističnem območju, opraviti vpis v register. Osebe so imele čas 5 mesecev od vzpostavitve registra, da se vpišejo v register oziroma najkasneje do 31. 8. 2013.

V skupni register se je tako vpisalo **43 lokalnih vodnikov**, od tega se je registriralo v register TIC Črnomelj **20**, v TIC Metlika **18** in TIC Semič **5** lokalnih vodnikov.

V letu 2014 je dnevnik vodenja oddalo **13 lokalnih vodnikov** (Črnomelj 6, Metlika 3 in Semič 4 vodniki), ki so skupno opravili 51 vodenj skupin (Črnomelj in Metlika po 18 vodenj, Semič 15 vodenj), bodisi krajših ali celodnevni vodenj po Beli krajini.

Iz dnevnika vodenj lahko razberemo sledeče podatke:

- ✓ ime in priimek lokalnega vodnika;
- ✓ datum vodenja;
- ✓ naročnika vodenja in kontaktni podatki naročnika;
- ✓ kratek program vodenja z navedbo vseh lokacij;
- ✓ koliko obiskovalcev je bilo vodenje v posameznem vodenju in struktura obiskovalcev;
- ✓ kraj oziroma država od koder so obiskovalci.

Pri pregledu oddanih dnevnikov vodenja na TIC-ih ugotavljamo sledeče, da:

- ✓ večina lokalnih vodnikov odda dnevnik vodenja samo za tiste izlete, za katere so bili pozvani za vodenje s strani TIC-ev Bela krajina;
- ✓ lokalni vodniki ne upoštevajo 16. člena, prvi odstavek Odloka, ki govori, da naročila za vodenje lahko sprejemajo tudi turistični vodniki neposredno, vendar ga morajo v roku 3 dni pred vodenjem uskladiti s pisno potrditvijo o seznanitvi programa pri enem izmed turističnih informativnih centrov iz območja Bele krajine;
- ✓ lokalni vodniki ne oddajajo redno dnevnike vodenja kot je zapisano v 16. členu, petem odstavku Odloka, ki govori, da se poročilo odda praviloma v roku 7 dni po opravljenem vodenju, najpozneje pa do konca naslednjega meseca za pretekli mesec, ko je vodenje potekalo.

Povzetek poročil vseh treh TIC-ev pripravila:

Lidija Balkovec

Področni svetovalec I, RIC Bela krajina

